

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

ΚΟΣΜΟΣπορ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Ιταλία

Πωλείται σε Ταϊλανδό
το 30% της Μίλαν

ΠΡΟΣΥΜΦΩΝΟ με τον ταϊλανδό επιχειρηματία Μπι Ταετσαουμπόλ υπέγραψε ο Σίλβιο Μπερλουσκόνι την προηγούμενη Πέμπτη για τη μεταβίβαση του 30% των μετοχών της Μίλαν, αναφέρει ο ιταλικός Τύπος. Η συμφωνία πρέπει να έχει ολοκληρωθεί μέχρι τον Μάιο και προβλέπει την καταβολή ποσού 250 εκατ. ευρώ και ένα «Μνημόνιο κατανόησης» για τις μεταγραφές της ομάδας τα επόμενα τέσσερα - πέντε χρόνια. Αν ο Σίλβιο Μπερλουσκόνι υποχωρήσει από τα συμφωνηθέντα θα πρέπει να καταβάλει το 10% του ποσού - ήτοι 25 εκατ. ευρώ - ως ποινή. Η τελευταία ρήτρα θεωρήθηκε αναγκαία γιατί ο Μπερλουσκόνι βρίσκεται σε συζητήσεις και με άλλους επιχειρηματίες για την πώληση του συνόλου των μετοχών του συλλόγου,

τα χρέη του οποίου φτάνουν τα 240 εκατ. ευρώ.

Σύμφωνα με τα ρεπορτάζ του ιταλικού Τύπου, ο Μίστερ Μπι υπο-

Η απομάκρυνση του Ιντσάγκι πιθανόν να επιταχυνθεί μετά τη νέα γκέλα της Μίλαν με αντίπαλο τη Βερόνα

σχέθηκε επίσης την αντικατάσταση του προπονητή Φιλίπο Ιντσάγκι από τον Βιτσέντσο Μοντέλα της Φιορεντίνα.

Η απομάκρυνση του Ιντσάγκι πιθανόν να επιταχυνθεί μετά τη νέα γκέλα της Μίλαν, αυτή τη φορά με αντίπαλο τη Βερόνα (2-2) από την οποία ισοφαρίστηκε στο πέμπτο λεπτό των καθυστερήσεων.

Ογδοη ισοπαλία της Ρόμα (0-0 με την Κιέβο) στα εννέα τελευταία της παιχνίδια. «Υστερα από τόσες ισοπαλίες δεν μπορείς να κοροϊδεύεις τον κόσμο και να λες ότι πας για το Σκουντέτο» δήλωσε ο πορτιέρο Μόργκαν ντε Σάνκτις. Η Γιουβέντους υποδέχεται απόψε τη Σασουόλο και με νίκη θα ξεφύγει 11 βαθμούς.

Στα άλλα παιχνίδια:

Σαμπντόρια - Κάλιαρι 2-0, Τσεζένα - Παλέρνο 0-0, Εμπολι - Τζένοα 1-1, Πάρμα - Αταλάντα 0-0, Ουντινέζε - Τορίνο 3-2, Νάπολι-Ιντερ 2-2.

Η βαθμολογία:

Γιουβέντους 58 (με ένα ματς λιγότερο), Ρόμα 50.



Και ο Ιντσάγκι μέρος του συμβολαίου πώλησης του 30% της Μίλαν



Σουάρες και Μέσι πανηγυρίζουν. Η Μπαρτσελόνα ξανά στην κορυφή

Ισπανία

Το πάρτι στη Βαρκελώνη

Ο Μέσι έφερε την Μπαρτσελόνα με χατ τρικ στην κορυφή, η Ρεάλ κατηφορίζει

ΤΟΥ ΜΑΝΟΥ ΧΑΤΖΗΔΑΜΗ

Με ασανσέρ που έχουν πάρει αντίθετη κατεύθυνση στην Πριμέρα Ντιβισιόν μοιάζουν η Μπαρτσελόνα και η Ρεάλ Μαδρίτης.

Με κινητήρια δύναμη τους Λουίς Σουάρες και Λιονέλ Μέσι οι Καταλανοί αύξησαν τις στρο-

Ο Λουίς Ενρίκε τρίβει τα χέρια του από ικανοποίηση για τη χημεία του Σουάρες με τον Μέσι

φές τους και πέρασαν στην πρώτη θέση της βαθμολογίας ύστερα από

127 ημέρες και 16 αγωνιστικές, τη στιγμή που οι Μερένχες μοιάζουν να έχουν ξεμείνει από δυνάμεις και το περίφημο BBC να μην πιάνει συχνότητα.

Παρουσία 87.151 φίλων της (φετινό ρεκόρ), η πλειονότητα των οποίων ήταν οικογένειες με μικρά παιδιά λόγω της ώρας διεξαγωγής του αγώνα (12 το μεσημέρι), η Μπαρτσελόνα συνδύασε το τερπνόν μετά του ωφελίμου.

Συνέτριψε με 6-1 τη Ράγιο Βαγεκάνο και ανέβηκε στην πρώτη θέση της βαθμολογίας, ενώ ο Μέσι πέτυχε το πιο γρήγορο χατ τρικ της καριέρας του (13 λεπτά), που ήταν συνάμα και ιστορικό.

Πρόκειται για το 32ο χατ τρικ του σε όλες τις διοργανώσεις με το οποίο ξεπέρασε τον Τέλμο Θάρα και το 24ο στην Πριμέρα Ντιβισιόν, παίρνοντας το ρεκόρ από τον Κριστιάνο Ρονάλντο. Εφτάσε επίσης τον Πορτογάλο

στην κορυφή του πίνακα των σκόρερ με 30 γκολ, όταν στις 22 Νοεμβρίου ο CR7 ήταν μπροστά με 20-7.

Τέλος, ο Μέσι έγινε ο πρώτος παίκτης που φτάνει για έκτη συνεχόμενη σεζόν τα 40 γκολ σε όλες τις διοργανώσεις. Έχει πετύχει 41, όσα και Πέρουσι - και συνεχίζει.

Ο Μέσι σπάει τα ρεκόρ αλλά ο άνθρωπος που ελκύει τα φώτα της δημοσιότητας στο Καμπ Νου είναι ο Λουίς Σουάρες. Η απόδοσή του βαθμολογήθηκε με 10 από πολλούς αναλυτές, ενώ ο Λουίς Ενρίκε τρίβει τα χέρια του από ικανοποίηση για τη χημεία του Ουρουγουανού με τον Μέσι.

Από το πλιόλουστο Καμπ Νου στη συνεφιασμένη Μαδρίτη